
NOTULEN

OCMW-RAAD

28 NOVEMBER 2022

Aanwezig: Marcel Saeytijdt, Voorzitter Gemeente- en OCMW raad
Stefaan Devleeschouwer, Burgemeester
Marleen Gyselinck, Peter Vanderstuyf, Sabine Hoeckman, Marc De Pessemier, 
Marin Devalck, Schepenen
Andre Flamand, Delphine Bogaert, Sabine Burens, Wesley Roos, Jan Haegeman, 
Veronique Lenvain, Hedwin De Clercq, Franky Bogaert, Bart Morreels, Lien 
Braeckman, Saskia Schoutteten, Andre Soetens, Nancy De Geeter, Raadsleden
Bianca De Staercke, Adjunct-Algemeen Directeur
Jurgen De Mets, Algemeen Directeur

Verontschuldigd: Alexander De Croo, Johnny Roos, Karen Vekeman, Raadsleden

Afwezig: /

De voorzitter opent de vergadering om 21u30.

Openbaar
Secretariaat

1. Goedkeuring notulen vorige ocmw-raad 31.10.2022.

Aanleiding
De notulen van de vorige ocmw-raad d.d. 31.10.2022

Regelgeving
Decreet lokaal bestuur, artikel 74.
Het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad van Brakel.

Feiten, context en argumentatie
Als er geen opmerkingen worden gemaakt over de notulen en het zittingsverslag van de vorige 
vergadering worden de notulen en het zittingsverslag als goedgekeurd beschouwd en worden ze 
ondertekend door de voorzitter en de algemeen directeur.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit
Enig artikel: De notulen en het zittingsverslag van de vergadering d.d. 31.10.2022 worden 
goedgekeurd.

2. Bijzonder Comité voor de Sociale Dienst. Ontslag raadslid.

Aanleiding
Het ontslag van een raadslid. 

Regelgeving
Decreet Lokaal Bestuur, artikel 95.



Met 20 niet gestemd (Marcel Saeytijdt, Stefaan Devleeschouwer, Marleen Gyselinck, Peter 
Vanderstuyf, Sabine Hoeckman, Marc De Pessemier, Marin Devalck, Andre Flamand, Delphine 
Bogaert, Sabine Burens, Wesley Roos, Jan Haegeman, Veronique Lenvain, Hedwin De Clercq, Franky 
Bogaert, Bart Morreels, Lien Braeckman, Saskia Schoutteten, Andre Soetens, Nancy De Geeter)

Besluit
Enig artikel: Neemt kennis van het ontslag op naam van raadslid De Geeter.

3. Bijzonder comité voor de Sociale Dienst. Onderzoek van de geloofsbrieven van de eerste 
opvolger.

Aanleiding
Het onderzoek van de geloofsbrieven van de eerste opvolger na het ontslag van het raadslid.

Regelgeving
Decreet Lokaal Bestuur, artikel 95 en 96.

Feiten, context en argumentatie
De raad onderzoek na het ontslag van raadslid De Geeter de geloofdbrieven van de eerste opvolger 
(mevr. M. Aubeeck).
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit
Enig artikel: Geen bemerkingen worden gemaakt bij het onderzoek van de geloofsbrieven van de 
eerste opvolger; mevr. Marleen Aubeeck.

4. Afsluiten van een nieuwe overeenkomst inzake het beheer van oplaad/betaalterminals bij 
het OCMW en ondersteunende prestaties verstrekt door het OCMW, tussen het OCMW van Brakel 
en Fluvius. Beslissing.

Regelgeving
Decreet Lokaal Bestuur d.d. 22.12.2017.

Feiten, context en argumentatie
Gelet op de beslissing van het Vast Bureau d.d. 20.06.2022, waarbij kennis werd genomen van de 
opzegbrief door netwerkbeheerder Fluvius van de overeenkomst inzake het gebruik van 
oplaadterminals voor budgetmeters en dit per 01.01.2023.
Gelet op de beslissing van het Vast Bureau d.d. 24.10.2022, waarbij de overeenkomst in bijlage + de 2 
bijlagen, werd goedgekeurd.
Gelet op de nieuwe overeenkomst dienaangaande in bijlage 1.
Gelet op de simulatie inzake de vergoeding te ontvangen door het OCMW van Brakel, vanaf 
werkingsjaar 2025 in bijlage 2. 
Er kan worden vastgesteld dat de vergoeding voor het OCMW van Brakel dezelfde blijft als de 
voorbije jaren, zijnde € 4.618,43 per jaar.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit
Artikel 1
De OCMW-Raad gaat akkoord om deze nieuwe overeenkomst met Fluvius inzake het beheer van 
oplaad/betaalterminals bij het OCMW en de ondersteunende prestaties verstrekt 
Sociale Dienst

5. Minimale levering via de aardgasbudgetmeter. Beslissing.

Aanleiding



Procedure voor OCMW's die opteren gebruik te maken van het systeem van ' Minimale levering via 
de aardgasbudgetmeter 2022 - 2023 '.

Regelgeving
Gelet op het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017.
Gelet op de desbetreffende wetgeving.

Feiten, context en argumentatie
Deze procedure reikt de OCMW's een middel aan om gezinnen die de middelen ontberen om de 
budgetmeter aardgas op te laden en die dus het risico lopen zonder verwarming te vallen in de 
winterperiode, te ondersteunen door hen een ' minimale hoeveelheid ' aardgas ter beschikking te 
stellen via periodieke opladingen van de budgetmeterkaart.
De kost hiervan kan voor 2022-2023 uitzonderlijk voor 90% worden gerecupereerd bij de 
distributienetbeheerder ( anders 70% ) en voor 10% eventueel bij de hulpvrager ( anders 30% ).
De begunstigden kunnen 2-wekelijks hun aardgasbudget voor een bepaald bedrage opladen.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit
Artikel 1
Voor de winterperiode 2022 - 2023, zijnde van 1 november 2022 tot en met 31 maart 2023, het 
systeem van minimale levering via de aardgasbudgetmeter aan te bieden.
Artikel 2
De 30% dienen de begunstigden te storten aan het OCMW, het OCMW neemt dit niet ten laste, 
tenzij in uitzonderlijke gevallen die ad hoc zullen worden voorgelegd aan het Bijzonder Comité voor 
de Sociale Dienst.

De voorzitter sluit de vergadering om 22u00.

Aldus beslist in zitting, de datum als voormeld.
Namens de OCMW-raad,

De Algemeen Directeur,
Jurgen De Mets

De Voorzitter Gemeente- en OCMW raad,
Marcel Saeytijdt


